Epwtioelg — aoknoelg POLvoucwv TAAQVIWGEWVY

1) 'Eva owpa apxilet va ektelel pOivouoa TaAdviwon pe apxkd AATog A, =20 cm Kol
TIAVW Tou evepyel Suvaun arooPfeong G opPAC F 4. =-bu. Metd amo 20 s To MAATOC TNG
ToAAvtwong eivat 5 cm.

a. Na Bpebein otabepa A tng pOivouoag taAdviwongc.

B. Av péxpL T oty t=20 s To cwpa £XEL XAOEL LNXOVLKA EVEPYELA o e 3 J, moon
HNXQWVLKN eVEPYEL €xeLXAoeL ota 10 mpwta SEUTEPOAETTA TNC TAAAVIWONC;

Y. Av HéxpL va xaoel 1,6 J pnxovikn eVEPYELQ, TO OWHA EXEL ekTEAETEL 20 TAAAVIWOELG, TIO L
elval n ouxvotnta ¢ pOivouoag Tahdviwong;

2) ‘Eva owpa paloag m=2Kg apyilel va eKTEAEL APHLOVLKH) TOAAVTWON HE OPXLKO TTAATOC A,
=30 cm kat ouyvotnta F=5/m Hz. Adoyw Sduvapewyv andoBeong e popdnc F,. =-bu, peta
aro 22 MANPELS TAAAVTIWOELC TO CWHLOL EXEL XAOEL 8 J NXQVLKI) EVEPYELQL
a. Na BpeBei to MAATOG TN TAAAVTWONG LETA A0 22 TTANPELG TAAQVTWOELG,

B. Na Bpebein otabepa A tng pOivoucag Tahdvtwonc.

Y. Na urtoAoyLoTel HeTA TTOCO XPOVOo artd TNV Evapén ¢ TAAAVTWONG, TO TTAATOC TNG Ba
yivel loo pe 15cm.

3) Zwpoapalog 1kg exteAel pOivouca apuoVIKr TOAGVTWGON KOL TO TIAATOG UEWWVETAL UE
10 XpOvo ol pbwva e T oxéon A = 0,1e™(S.1.), pet =NT (N = 1,2,3,...), 6mou T eivan
neplodo¢ ¢ pOivovoag taddvtwonc. Tn otyun t = 0 n evépyela TNG TAAAVTIWO NG TOU
owHOTOoC glvat ton pe 2J, evw ) otyun t;To MAATOC TN TAAAVTWONG (VAL TO HLOO TOU
apxLkoU.

Noa BpeBouv:

a) To MAATOC TNG TAAAVTWONG TN XPOVLKN OTLyUN t, = 4t,.

B) H mepiodog T tng TaAdviwonc

Y) To moo0ooTto % TN APXLKNG EVEPYELOC TIOU LETETPAITN 0€ OEPUOTNTA KOTA TN SLAPKEL TNG
$Bivouoag TaAAvTwong orto TNV apxn KEXPL TN XPOVLKN OTlyun t, = 2t;.

4)  To mAdroc pog dBivousac taddviwong Sivetal amod t oxéon A=A,e™. O xpdvoc mou
QUTOALLTELTOL WOTE N OALKY) EVEPYELA TNE TAAAVTWONG Vo YIVEL N o T opx ki G (E=Ey/2)
elvat:

a) t= In2/A.

B) t=In2/2A.

y) t= A/In2.

Moa eival n owot potaon; Na SLKaoAOyRoETE TNV AIAdvinon cag. (©€pa B)

5)  TomAdtog plag dOivouoag appoVvIKAG TAAAVTWO NG LEWVETAL EKBETLKA LLE TO XPOVO
oUpdwva pe T oxéon A=A.e™. To MAGTOG T ¢ TAAGVTWONC T XPOVLKH oTypr t=0 eivat
A,=8Ccm KoL TN XPOVLKN oTlyun t=20s eivatl A;=2cm.

a) Mota eival n TLn g otaBepag A g TaAdvtwong;

B) Nooog xpovog xPelAleTaL WOTE TO MAATOG TNC TAAAVTWONG VoL LEVEL TO 1/2 Tou apyLKoU;
y) Moo gival to mMAAToG TG TAAAVTWAONG TN XPOVIKN oTyun t=30s;

Atvetat In2=0,7. (©€par)



6) TomAdtog plog dBivouoac appoVvIKAG TAAAVTIWO NG LEWVETOL EKBETLKA LLE TO XPOVO
oUpdwva pe T oxéon A=Ae™™. H otaBepd A tn¢ tohdvtwon  wwoutat pe A=0,014s™.

a) Na Bpeite petd amnd ndéoo xpoviko SLacTna to cUoTNHa Ba €XELXAOEL TA % TN APXLKAC
TOU EVEPYELQS.

B) NourtoAoylotel 0 aplOpoC Twv TaAaVTwoewv N TIOU TIPAYLATOTIOLEL TO CUOTNA LEXPL VA
UTTIOTETPOTTAQCLOLOTEL N APY LK TOU EVEPYELQL

Y) AV TN XPOVLKN OTIyUr to N eVEPYELX TNG TAAAVTWONC lval E, Kot LETA amo Xpovo n At = t;
eAATTWON TNC evépyelag Talaviwaong eival 36%, va Bpeite tnv % eAATIWON TOU TTAATOUC TNG
TaAdviwong.

Atvetol 0TL N mepiodo¢ Twv Tadaviwoewy gival T=0,5s kat In2=0,7. (©par)

7)  TomAatog poc dBivouoac apuoVvIKAC TAAAVTIWONC LELWVETOL EKOETIKA LLE TO XPOVO
oUpdwva pe T oxéon A=Ae™*. T xpoviko Stdotnua 10T, 6mou T n meplodoc ¢
$Bivouoag tahavtwaong, To MAATog eAattwvetal kKatd 50%. Na uTtoAoyioeTe:

a) Tnv nepiodo T tng pBivoucag taddviwonc.

B) Tov aplO o wv ToAavtwoewVv N TOU MIPEMEL VA TIPAYHLATOTIONB0 UV WOTE TO TTAGTOC val
HelwOel oo A,/4 og A,/16.

Y) To KAQOLOL TNG OPXLKNC EVEPYELOC TIOU £XOIOE O TAAAVTWTHC OTO XPOVLKO SLACTNUO TTIOU
TEPACE YLa VoL EAATTWOEL To MAATOC TNE TAAGvTwonG amo A,/4 og A,/16. (©épar)

8)  To mAdrog piog dpBivouoac taddvtwong Sivetal amod  oxéon A=A.e™. O xpdvoc mou
QUTALLTELTOL WOTE TO MAATOC TN TAAAVTIWONG VA YIVEL TO LGO Tou apXkol (A=A,/2) eivat:

a) t= In2/A.

B) t= In4/A.

y) t= A/In2.

Mota eival n owotr potaoh; Na SIKALOAOYAOETE TNV oAV or ooC. (©€pa B)

9) Ye po pOlvovoa TaAdvtwan, ot povadeg ¢ otabepac anoofeong b oto S.l. elva:
a) kg s.

B) s/ks.

v) ke/s.

Mota ival n owotr) potaon; Na SIKAOAOYAOETE TNV AIAVTN o Cagc. (©€pa B)



